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Szombathely 

 

Tárgy: beszámoló a II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium és Szombathely városa között 

fennálló együttműködésről a 2025-ös évről. 

 

 

 Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Csatolva küldjük a tárgyban jelölt 2013. október 24-én keltezett együttműködési megállapodás II. fej. 

7. pontja szerinti éves beszámolónkat a 2025-ös évről. 

 

 

Szombathely, 2026. január 27.  

 

 

    Tisztelettel: 

 

 

        Gaspari Gábor 

        igazgató 
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A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium beszámolója 

(A 2025-ös évről) 

 

A Szakkollégium igazgatója: Gaspari Gábor 

A Szakkollégium titkára: Pozmics Luca 

 

A szombathelyi II. János Pál Katolikus Szakkollégium önálló intézmény. Nem egy egyetem 

szakkollégiuma, hanem nyitott a Szombathelyen tanuló valamennyi bentlakást kereső egyetemista 

számára. A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium, a nemzeti felsőoktatási kiválóságról 

szóló 24/2013 (II.5.) Korm. rendeletnek megfelelően működő, az Oktatási Hivatal által bejegyzett 

Szakkollégium! 

A szombathelyi Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ és a Szombathelyi 

Egyházmegye együttműködésében 2011-ben megalapuló Szombathelyi Katolikus Egyetemi Lelkészség 

már a megalapításánál célul tűzte ki, hogy egy következő lépésben szakkollégiumot indít be a városban, 

tehetséggondozással párosuló értékteremtő és közvetítő szándékkal. 

Az Egyetemi Lelkészség első egyetemi tanéve azt bizonyította a népszerű kurzusaival és a sokak által 

látogatott nyilvános előadássorozataival, valamint az először megrendezésre került keresztény 

gólyatáborral, hogy az Egyetem termékeny talajnak bizonyult, éppen ezért a Szombathelyi 

Egyházmegye 2012 júliusában megalapította a II. János Pál pápáról elnevezett Szakkollégiumát, amely 

2012. október 18-án, csütörtökön ünnepélyesen is megnyitotta kapuit Dr. Hoffmann Rózsa államtitkár 

asszony részvételével. 

Az új szakkollégiumi képzés célja, hogy az egyetemi oktatással párhuzamosan a szakkollégisták 

megkapják azokat a perspektívákat a belső szakmai programok segítségével, amelyekből rálátnak 

saját és mások szerepére is a társadalomban, megtapasztalják a csapatmunka közösségi örömeit és 

hitükben is gazdagodjanak. Ezt az érték-közvetítést szolgálja a szakkollégiumnak „híd” szerepe, amely 

a tudományok közti párbeszéd elősegítését hivatott biztosítani. Ezt a célt az új szakkollégium a magas 

szintű belső képzéssel, a szakmai, közösségi és lelki élet iránti preferenciáival és jó csapatmunkával 

kívánja megvalósítani. 
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A Szakkollégiumunkban az Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Egyetemi Központjában, a 

Brenner János Hittudományi Főiskola Szombathelyi Képzési Központjában és a Pécsi 

Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központjában tanulmányokat 

folytató, önszerveződő, lelkes és kreatív hallgatók laknak. Vagyis, a Szombathelyen lévő valamennyi 

felsőoktatási intézményből vannak szakkollégistáink! 

A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium és a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria 

Egyetemi Központja 2012. július 17-én Együttműködési megállapodást kötött, melynek értelmében a 

Szakkollégium tárgyakat hirdethet meg az egyetemi oktatási rend szerint.  

A szombathelyi Savaria Egyetemi Központ 2017. február 1-től az Eötvös Loránd Tudományegyetem 

részeként működik tovább. A Szakkollégiumunk 2017. április 28-án írta alá az ELTE-vel a megállapodást, 

melyben a tanulmányi és egyéb szervezeti kérdéseket rendeztünk. Szakkollégiumunk az ELTE 

szerződött partnere. 

Külön öröm volt számunkra, hogy 2022. szeptember 30-án ünnepelhette szakkollégiumunk 

alapításának 10. évfordulóját. Erre a jeles alkalomra szeretettel hívtuk és vártuk Szombathely MJV 

vezetőit is. Az ünnepségen meghosszabbításra kerültek az ELTE-vel korábban kötött szerződések is, 

ami továbbra is biztosítja a szakkollégium minősítését! 

 

A szakkollégiumunk kurzusainak előadói több éves egyetemi tapasztalattal rendelkező, 

szakterületüknek jeles képviselői, kutatók, minősített oktatók, professzorok.  

2024/2025-ös tanév II. félév kurzusa: 

Hit és Tudás. Előadó: Ft. Járfás Ádám atya, egyetemi lelkész 

2025/2026-os tanév I. félévének kurzusai: 

A keresztény liturgia alapjai. Előadó: Ft. Wimmer Roland, apát, helynök, székesegyházi plébános atya 

 

Szakkollégistáink karitatív szerepet is vállaltak 2025-es évben a Szombathelyi Egyházmegye különböző 

intézményeiben. 

 

Szakkollégiumunk az Egyetemi Lelkészséggel közösen szervezi a szombathelyi egyetemisták 

tanévkezdő szeptemberi Veni Sancte és tanévzáró júniusi Te Deum szentmiséket. Ezeken a nyilvános 

eseményeken a város vezetői is számos alkalommal megjelennek.  
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A II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium és Szombathely Megyei Jogú Város között 

érvényben lévő megállapodás alapján, VIP kedvezményes áron szállásoljuk el – igény szerint – a 

város vendégeit a nyári (július-augusztus) hónapokban. 

 

Szakkollégistáink lelkes részvevői is szervezői is az ún. „Szombathelyi 8-as” vasárnap esti városi 

egyetemista szentmiséknek, amelyek a Zárdatemplomban valósulnak meg. Az Akkord gitár 

együttesünk is sokszor kíséri a szentmiséket. 

Szakkollégiumunk továbbra is nyitott a megállapodásban foglalt együttműködési területekre és igény 

szerint még azon is túl – erőnkhöz és tehetségünkhöz mérten. 

 

Továbbra is nyitott kapukkal várjuk a Szombathelyen tanuló egyetemistákat – felsőoktatási 

intézménytől függetlenül. 

Kérjük, hogy együttműködésünk keretében a Szakkollégiumunk nyújtotta lehetőségeket (egyetemi 

kollégium, nyári belvárosi szálláshely stb.) Szombathely városa is említse meg információs felületein 

(város weboldalán, középiskolai rendezvényein stb.). 

 

 

 

Gaspari Gábor 

a II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium igazgatója 

 

Szombathely, 2026. január 27. 
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